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Ata da (7)ª sétima sessão ordinária do (1)º primeiro ano do (1)º primeiro período 
referente a (16)ª décima sexta legislatura realizada aos vinte e sete dias do mês 
de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco (26/03/2025) às (09:00) nove horas, 
horário regimental no plenário montado no auditório do IPRESA - (Instituto de 
Previdência dos Servidores de Santana do Araguaia), cedido para a Câmara 
Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará, uma vez que o prédio da 
Câmara, se encontra em reforma. Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito 
Franco, do primeiro (1)º secretário Adriano da Silva Fernandes e do (2)º segundo 
secretário Clébio da Silva Costa. Pela chamada nominal, constatou-se a 
presença dos Edis: Elivany Martins Silva, Flávio Pastora dos Santos, Giovane 
Costa de Sousa, Glaucione Silva Costa, Jardel dos Santos Ferreira, José Alves 
Ribeiro, José Bonfim Santos da Costa, Rianis Resplandes da Silva e Terezinha 
de Jesus Soares de Sousa. Havendo Quorum, exigido por lei, a senhora 
Presidente, convida então o vereador Rianis para preceder a oração inicial onde 
o mesmo faz a citação bíblica que se encontra em II Samuel 23,3 seguido da 
oração do Pai Nosso. Logo em seguida a senhora Presidente pede aos 
vereadores para fazerem a leitura das atas que se encontram na  mídia de cada 
um, ato contínua aprovam as atas das sessões quinta e sexta, realizadas no dia 
25/03. Cotinuando, determina a leitura das matérias da ordem do dia à saber: 
Parecer da comissão de legislação justiça e redação final favorável, à aprovação 
do projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025, de autoria da vereadora Rosa 
Mônica B. Franco, que outorga o Titulo de Cidadão Santanense ao Senhor Bem 
Valks; Parecer da Comissão de Legislação justiça e redação Final, Favorável a 
aprovação do Projeto fe Lei nº 001/2025, de autoria da vereadora Rosa Monica 
B. Franco, quê  denomina o prédio da Prefeitura Municipal de Santana do 
Araguaia como Palácio Adão dos Santos Franco; Parece da comissão de 
legislação justiça e redação final, favorável ao projeto de lei nº 002/2025, de 
autoria vereadora Rosa Mônica Brito Franco que autoriza a redução da jornada 
de trabalho dos servidores públicos municipais que sejam pais de criança com 
Transtorno do Espectro Autista ou, que sejam seu responsáveis legais e dá 
outras providências; Parecer da comissão de legislação justiça e redação final, 
favorável, ao projeto de lei nº 04/2025, de autoria do vereador Rianis 
Resplandes, denomina prédio da Estratégia de Saúde da  Família do distrito do 
T. do Pau-Brasil com o nome do pioneiro Satoshi Fukushima; Moção de 
Aplausos nº 002/2025, de autoria da vereadora Rosa Mônica B. do Franco, ao 
senhor Raimundo Nonato, Raimundo da identidade pelos relevantes serviços 
prestados ao município especialmente, como Servidor Municipal responsável 
pelo departamento Municipal de identificação; Requerimento nº 023/2025, de 
autoria da vereadora Rosa Monica Brito Franco requer, que o IPRESA, promova, 
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através de sua Assessoria Previdenciária  SELF,  palestra para os servidores 
públicos municipais com a finalidade de prestar esclarecimentos aos servidores 
sobre benefícios previdenciários e demais  assuntos inerentes as suas 
aposentadorias; Requerimento nº 024/2025, de autoria do vereador Flávio 
pastora dos Santos, requer ao Executivo Municipal, para que determine e 
promova a venda de ferro velho (sucatas) que se encontram há muitos anos na 
garagem municipal;  Requerimento nº 025/2025, de autoria do vereador Flávio 
Pastora dos Santos, requer que o Executivo Municipal, encaminhe a câmara 
municipal projeto de lei propondo a criação do Procon, Conselho Municipal dos 
direitos do consumidor e Fundo do Consumidor; Requerimento nº 026/2025, de 
autoria do vereador Giovani Costa, requer ao Executivo Municipal, quê faça um 
estudo e tome providências para construção de um novo prédio para o posto de 
saúde Antônio Portugal no município de Santana do Araguaia, visando atender 
as necessidades da população; Indicação nº 076/2025, de autoria do vereador 
Rianis Resplandes, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e 
promova a revitalização das estradas com manutenção e patrolamento das 
vicinais localizadas no distrito do Pau-Brasil, especificamente nas regiões do 
Tezinho, Ayrton Sena e Papa Mel; Indicação nº 077/2025 de autoria da 
vereadora Rosa Mônica Brito Franco, para que o poder Executivo Municipal 
promova esforços junto a nossa bancada de Deputados Federais e Estaduais 
também Governo do Estado do Pará e Ministério da Educação, para viabilizar 
uma escola de tempo integral e uma escola militar em nosso município de 
Santana do Araguaia; Indicação nº 078/2025, de autoria da vereadora Rosa 
Mônica Brito Franco ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que determine e 
promova esforços no sentido de dotar as repartições públicas municipais com 
energia fotovoltaica; Indicação nº 079/2025, de autoria do vereador Giovane 
Costa , ao Exmo. Senhor Prefeito  Municipal providências necessárias para que 
seja ofertado gratuitamente no município de Santana do Araguaia o curso de 
pedagogia; Indicação nº 080/2025, de autoria do vereador Geovane Costa, ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que tome providências necessárias para 
que seja ofertada no município de Santana do Araguaia o curso de Direito. Dando 
prosseguimento, são colocados em votação os Pareceres da Comissão de 
Legislação Justiça e Redação Final, todos aprovados por unanimidade. Moção 
de Aplausos nº002/25, aprovada por unanimidade; Requerimentos nº 023, 024, 
025 e 026/2025, aprovados por unanimidade; Indicações nº 076, 077, 078, 079 
e 080/2025 aprovadas também por unanimidade; Passando para o grande 
expediente, são colocados em votação os Projeto de Decreto Legislativo nº 
001/25; Projeto de Lei do Legislativo nº001/25;Projeto de Lei do Legislativo nº 
002/25 e Projeto de Lei do Legislativo nº 004/25. Todos aprovados por 
unanimidade. Na sequência, mais uma vez a senhora Presidente, cobra a 
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participação do Secretário de Governo junto ao Legislativo pois ele deve ser o 
elo entre os dois poderes. Nas considerações finais, alguns Edis fazem uso da 
palavra uns fazendo agradecimentos, outros fazendo cobranças, alguns já 
prestando contas sobre o trabalho já desenvolvido neste mandato. Após todas 
as considerações, a senhora Presidente encerra a sessão, determinando a mim 
que lavrasse esta ata que após lida, será arquivada também de forma digital no 
acervo da Câmara Municipal. 


